



U ŽABLJAKU ODRŽANA INFORMATIVNA RADIONICA O PROJEKTU RAZVOJA KLASTERA I TRANSFORMACIJE RURALNIH PODRUČJA

Radionica za poljoprivredne proizvođače na temu klastera u poljoprivredi i unapređenja ruralnog razvoja održana je 29.01.2020. godine, u sali SO Žabljak, od strane predstavnika Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Marka Žižića i Bojane Perunović. Tema radionice bila je prezentacija Projekta stvaranja klastera i transformacije ruralnih područja (RCTP), predstavljanje ključnih aktivnosti i koristi istog za proizvođače, kao i plan aktivnosti za naredni period.

Na istoj, prezentovani su i rezultati javnih poziva u prethodne dvije godine, koliko Opština Žabljak učestvuje u projektu „Razvoj klastera i transformacija ruralnih područja”, koji se realizuje u saradnji Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja sa Međunarodnim fondom za razvoj poljoprivrede (IFAD).

Poljoprivrednici su upoznati sa detaljima novog javnog poziva koji će biti raspisan 03. februara 2020. godine, te o uslovima i načinu podnošenja aplikacija za isti. Detaljno je predstavljena Komponenta 1 i modeli finansijske podrške. Upućeni su da se investicije realizuju kroz dvije potkomponente Komponente 1: investicije u primarnu proizvodnju, i investicije u preradu, postproizvodne i postprodajne procese. Prioritet će biti dat početnicima i manjim poljoprivrednim proizvođačima, prerađivačima, grupama proizvođača ili grupama prerađivača, a aplikativne forme za obezbjeđivanje grantova biti jednostavne za same korisnike/poljoprivredne proizvođače. Korisnici podsticajnih sredstava mogu biti individualni proizvođači, ili grupe proizvođača koji su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Predstavnici Ministarstva upoznali su poljoprivrednike o prednostima formiranja klastera i udruženja poljoprivrednih proizvođača, kao i o prednostima koje Projekat pruža ženama i mladima u poljoprivredi. Naglašeno je da fokus Projekta čine 4 oblasti proizvodnje: maline i drugo bobičasto voće, sjemenski krompir, prerada mesa (ovčarstvo, kozarstvo i govedarstvo), mlijeko i mliječni proizvodi (ovčarstvo, kozarstvo i govedarstvo).

Radionici je prisustvovalo 20 poljoprivrednih proizvođača, kao i predstavnici Agrobiznis info centra.

U Žabljaku, 30.01.2020. godine